



25 ноября 2015 года муфтий Альбир хазрат Крганов в составе делегации представителей общественных и религиозных деятелей и бизнесменов прилетел с рабочим визитом в Индию.

Делегации провели экскурсию по столице Индии, городу Дели, где они ознакомились с мусульманскими и национальными достопримечательностями.

Посетили Джума Масжид - самую известную Делийскую мечеть в Индии, построенную еще 375 лет тому назад. Тринадцать поколений имамов из средней Азии по фамилии Бухари служат председателями этой мечети. Мечеть впечатляет своей изысканной архитектурой, двором с галереей, фонтаном и узорами из изразцов очень похожих на тюркский стиль.

Так же муфтий провел ряд встреч с местными общественными и религиозными деятелями.

Прошла встреча с госпожой Садией Дахляви - автором серии книг по суфизму, управляющей фондом "SHAMA E ILM Foundation". На встрече обсудили вопросы, связанные с сотрудничеством.

Позже муфтий встретился с генеральным секретарем Совета Улемов (учёных) Индии при Делийской Джума Мечети господином Саидом Тариком Бухари.

Делегация посетила мечеть имени имама Раббани в индийском городе Сирхинде, где их тепло приняли смотрители комплекса мечети братья Саиды Зубаир и Садык Бухари



ПРИМЕЧ. Ахмад аль-Фаруки Сирхинди (1564—1624) — исламский правовед ханафитского мазхаба, матуридит, обновитель второго тысячелетия, духовный наставник — муршид. Является 24-м духовным звеном в золотой цепи преемственности шейхов тариката Накшбандийя, основатель новой ветви Накшибандийского тариката — муджадидия.

Так же посетили медресе в Дели, где пообщались с преподавателями и учениками данного учебного заведения, обменялись опытом и рассказали о мусульманском образовании в России.

Делегация не смогла обойти стороной знаменитую на весь мир мечеть Тадж-Махал, являющуюся объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО и названную «жемчужиной мусульманского искусства в Индии, одним из общепризнанных шедевров наследия, которым восхищаются во всём мире». Тадж Махал - это мавзолей-мечеть, находящийся в

Агре, Индия, на берегу реки Джамна (архитекторы, вероятно, Устад-Иса и др.). Построен по приказу потомка Тамерлана — падишаха Империи Великих Моголов Шах-Джахана в память о жене Мумтаз-Махал, умершей при родах четырнадцатого ребёнка (позже здесь был похоронен и сам Шах-Джахан).



Так же прошла встреча в Даргахе Хазрати Шах Абуль Хайра с шейхом Абун-Насар Анас Фаруки Мужаддиди и посещение комплекса мечети и медресе рядом со старинным захоронением известного Исламского ученого Хазрати Баки Биллях в Дели.

ПРИМЕЧ. Шейх Мухаммад Баки Биллях, наставник Имама Раббани от которого он узнает о Накшибандийском пути. Мухаммад Баки Биллях был послан Хаджеги Мухаммадом Имканаги для наставления Имама Раббани. Через два месяца после их встречи Имам Раббани, благодаря его превосходным способностям, прошел при шейхе весь путь

духовного становления.

